



В Пермском крае задержан уроженец Удмуртии, подозреваемый в изнасиловании

Очерским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по факту изнасилования 17-летней жительницы Частинского района по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней, с применением насилия или угрозой его применения).

В результате грамотно спланированных и тактически правильно проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий в кратчайший срок удалось установить и задержать подозреваемого в совершенном преступлении. Им является 32-летний уроженец Удмуртской Республики.

По данным следствия, в ночь на 15 июня 2012 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, заведомо зная о возрасте потерпевшей, применяя физическую силу, изнасиловал её.

В настоящее время подозреваемый задержан и помещен в изолятор временного содержания, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Назначен комплекс судебных экспертиз, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

18 Июня 2012

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/761829>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
